

小饭店“傍”上沙颍河

沿河风景受影响 公共设施很“受伤”

当我们整个社会齐心协力创建文明城市的时候,有些行业的个别商户却表现出“负能量”,借公共资源,大搞私营产业,给周口整个城市的文明建设制造了不和谐“音符”。

近日,一些觉得“憋气”的市民向本报反映,在当前周口全市紧锣密鼓打造省级文明城市建设之际,市区内沙颍河段两岸,出现不少商家借助沙颍河沿岸风景、公共设施等公共资源,搞饭店等营生,将沙颍河原本美丽的风景,搞得很狼藉,不仅给周口的省级文明城市创建“拖后腿”,而且还直接破坏了沙颍河原有的生态环境和政府投入的公共设施。

记者在市区沙颍河北岸看到,不足10公里的范围内,依托岸边民房和河中资源,设立的大小饭店有10多家。这些饭店,多数以沿途坡岸绿化带为就餐场所和停车场,不仅破坏了市政府投资的绿地环境,还留下很多垃圾。尤其是几条船改装的饭店,给沙颍河风景造成很大的破坏。

多年来,市政府将“碧水蓝天”作为打造生态文明城市的重要理念,经过政府10多年的不懈努力,曾经屡受诟病的沙颍河已经恢复到上世纪八十年代的原生态状况,水清岸绿鱼跃鸟鸣的沙颍河已经成为周口居民离不开的休闲锻炼场所。



绿地树木很受伤



就餐场所设在河边绿地里



河边垃圾堆



河边绿地成为停车场



河边绿地乱设厕所



商家招牌乱设乱放

广告